
38 randomly selected Groton students responded to the fellowing questions BEFORE the South 
Carolina primary.

On a scale of 1-5, 1 being completely clueless, 3 being generally informed, and 5 being 
completely informed, how would you rate your understanding of the primaries? What is the MOST important issue for you in the election?

What is your party affiliation?
From Democrats & Independents*: Which candidate would you support? (Based on events after 

the New Hampshire primary but before the Nevada caucuses)

*All 6 participants who said they'd vote Republican voted to re-elect President Donald Trump



The same sample from above of Groton students answered these questions between March 3 
and March 7.

On a scale of 1-5, 1 being completely clueless, 3 being generally informed, and 5 being 
completely informed, how would you rate your understanding of the primaries? What is the MOST important issue for you in the election?

What is your party affiliation? From Republicans: Would you vote to re-elect President Donald Trump?

From Democrats & Independents: Which candidate do you support? (based on the events of 
Super Tuesday)



From Democrats & Independents: Which candidate do you support? (based on the events of 
Super Tuesday)

Fifth and sixth formers answered these questions between March 3 and March 7.

On a scale of 1-5, 1 being completely clueless, 3 being generally informed, and 5 being 
completely informed, how would you rate your understanding of the primaries? What is the MOST important issue for you in the election?



What is your party affiliation? From Republicans: Would you vote to re-elect President Donald Trump?

From Democrats & Independents: Which candidate do you support? (based on the events of 
Super Tuesday)


